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Ο Μητροπολίτης Μαντινείας και Κυνουρίας 
Επιφάνιος στην Ι. Μονή Παναγίας Μαλεβής
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Μαντινείας και Κυνουρίας

Την Ιερά Μονή Κοιμήσεως της Θεοτόκου Μαλεβής Αρκαδίας 
επισκέφθηκε για πρώτη φορά το διήμερο 23 και 24 Νοεμβρίου 
2024, ο νέος Σεβ. Μητροπολίτης Μαντινείας και Κυνουρίας κ. 
Επιφάνιος.

Ο Μητροπολίτης το Σάββατο το εσπέρας έτυχε θερμής υποδοχής στα προπύλαια 
της Μονής από την Οσιωτάτη Γερόντισσα Παρθενία Μοναχή και την συνοδεία 
αυτής και εν πομπή μετέβη στο παλαιό Καθολικό, όπου και τέλεσε την Ακολουθία 
του Εσπερινού.

Την Κυριακή το πρωί ο Μητροπολίτης χοροστάτησε στον Όρθρο και τέλεσε την 
Θεία Λειτουργία, πλαισιούμενος από Ιερείς της Μητροπόλεως.
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Η Καθηγουμένη της Ιεράς Μονής Παρθενία Μοναχή προ της απολύσεως στην 
προσφώνησή της, αφού καλοσώρισε το νέο Μητροπολίτη στην ιστορική Ιερά Μονή 
θεώρησε την ημέρα αυτή λαπρά εορτή στην ιστορία της Μονής, επικαλέσθηκε την 
χάρη της Παναγίας της Μυροβλύτισσας, του Προστάτου της Μονής Αγίου Νείλου, 
ενώ αναφέρθηκε και στην χαρά όλων όσοι ασκήτευσαν στο Μοναστήρι κατά την 
μακραίωνη ιστορία του, αλλά και στους δύο τελευταίους προκατόχους της Μονής.

Ο Σεβασμιώτατος με την σειρά του ευχαρίστησε την Γερόντισσα για την υποδοχή, 
αλλά και για την εκκλησιολογικά και θεολογικά προσφώνησή της προς το πρόσωπό 
του.

Μιλώντας για το Ιερό και Μυροβλύζον Εικόνισμα της Παναγίας Μαλεβής, 
αναφέρθηκε στο Άγιο Μύρο που μαρτυρεί και βεβαιώνει δυναμικά και καθοριστικά 
την χάρη της Παναγίας, μέσω του οποίου ο Θεός μας μιλά και μας ενώνει.

“Ήρθαμε ευλαβικά και ταπεινά σήμερα εδώ για να ζητήσουμε την ευλογία της 
Παναγίας και να την καταστήσουμε οδηγό στο τιμόνι της Μητροπόλεως, ώστε να 
κατευθύνει αυτή και τον λαό της στην Σωτηρία“, ανέφερε χαρακτηριστικά.

Συνάμα, λαμβάνοντας αφορμή από την σημερινή ευαγγελική περικοπή αναφέρθηκε 
στον πλούτο του ανθρώπου, δηλαδή στα χαρίσματα του Αγίου Πνεύματος που 
λαμβάνει ο χριστιανός από το Άγιο Βάπτισμά του, αλλά και στα αμαρτήματά του 
που οφείλει να τα σκορπίσει και να ζητήσει έλεος από τον Θεό. Κλείνοντας, 



ευχήθηκε η Παναγία να πρεσβεύει για την αύξηση της μοναστικής αδελφότητας 
και να χαρίζει έτη πολλά κι ευλογημένα.

Με το πέρας της Θείας Λειτουργίας μετέβησαν στο αρχονταρίκι, όπου ο 
Μητροπολίτης δέχθηκε τις ευχές των προσκυνητών.

Εν συνεχεία ο Μητροπολίτης τέλεσε τρισάγιο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της 
μακαριστής Ηγουμένης της Ιεράς Μονής Παρθενίας (Γιόβα) επί του τάφου της 
στον προαύλιο χώρο της Μονής.


